YRAQOYPIEIO NMAIAEIALZ KAl NOAITIZMOY
AIEYOYNIH ANQTEPHZ KAl ANQTATHI EKIMAIAEYIHL
YTTHPEZIA EZETAZEQN

EZETAZEIZ
MA TA ANQTEPA KAl ANQTATA EKIMAIAEYTIKA [APYMATA

Maonua: MABHMATIKA 4
Huepoprvia kat wpa efetaong: Asutepa, 21 louviou 1999
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MEPOL A

Na Avoete OAe¢ Ti¢ aokrioets. Kabe pa and g 10 aokrioeg
Babuodoyeirat ye 5 povddes.

1. H kaunuiAn pe efiowon  w=(x**+ax+Be* £xetl TOTUKO EAAXIOTO UTO

8
onpeio (-1, 'E)‘ Na Bpeite Tiiv T Twy a Kat B. -€:| d= 10

2. Kanowce ayopalel Agunipeg npog £72  dwdekada. Ang autoug,
nocooTd 10% ondlel KaTa T HETAPOPA KAl TIWAEL TOUG UTIGACLIOUG
npog £7 tov éva. Na Bpsi;s To eni Tolg £xato (%) KEPDOG ToUu.

s
[ 2]

3. O o katw mivakag napouataletl Toug Baduovg nou mrpav ot 30
puaBnTeg eveg Tunparog o kanoto Staywvicpa Madnpatikwy:

12 9 1% M 16 18 15 12 18 "
15 n 16 12 18 9 18 15 12 15
15 8 9 1 15 20 1 16 9 18

Na Bpeite 1o pego 6po Kat Ty TUTUKE andkAwgm Twy napampnoewy. (H

_ Turitkrj anékAwen va dodel ue Tpia dexadika ymepia). x=id 623 ars

) 0] ./ Na Beifete otC \

4. AivetaiL o nivakag A = [

10
ees onon{) %)
a) | onou | 0 1
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B) Al'-A+1=(Q) 6rou (O)=(o 0]
0 0
y) (A)? =A®-1

. AlveTal n guvapton y = f{) g onolag undpxouv N MRWTN Napdywyog
f'(x) kaun deutepn napdywyog ' (X) oTo &domua [a. 8] kat sivad
ouvexeiq. H epantdpevn Mg Kapnuing pe efiowaon y= f(x), oto anueio

QE TETHNUEEVN X=a oxnuatilet nposavaTteAtguevn ywvid % aKTwiwyv pe
tov dfova Oy KaL 1 EQATNTOREVT TNG KARTUANG OT0 anpeio pe

T
TETPNEVN X=B oymuatilet npogavatollgugvn ywvid 3 aKTIviwy HE Tov

-
dfova Ox. Na urcAoylceTe TO OAOKANpLWHA _[f xyax . = J'!: - /
- o ____-"'"__-__-.-——-—.-—-":

. Auo padnteg A kai B Bpiokovtal ge SagopeTikeg aibougeg Kat
npogmadolv va Adgouv €va npdfAnua. H meavoTrta va AUoEL To

1
npépAnua o pabnmmg B elval 3 Kat n ridavénra va To AUoEt

1
TOUAAYLGTOV 0 £vag and Toug Ouo eivat 5 Na Bpeite v rubavotra:
/

pr )= /{¥

—_—
R) TouAdxLoTov 0 £vag and Toug duo PadnTeg, va pn AUCEL To

3 1oy

oo o)z o )

y) Na Auocet to npdBAnpa pévo o €vag and toug duo HabrTeg.

p(An )4 p (A08) = S,/

1
. To Xwpio 1oy MEPKAE{ETAL ATt THV KaumnuAn ¢ = \/——
- Y- x?

a) Na Aget to npopAnua o panng A.

Tov afova

Twv Y KaL TG euleleg X = a KAl X = a3 , @0 nepoTpé@etal MANPWS
yUpw and Tov dEova Twv ¥X. Av 0 GyKOg TOU TTEPEOU NOU napayerat

2
n
elvat ry K.M. va Bpelte v T Tou a. & Ty I/Z // >
. Alvovtat oL KUKAO: ﬁ> | _.//\

K2 X2+ y?= 20

Ky X2+ y?-6X+2p=0
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a} Na Bpeite ra xévrpa kat Tig axTiveq Twv Suo KUKAwY.

B} Na &el&ete 61t o duo kikAow TeépvovTal oe duo onpeia A kat B kat va

BoelTE TG CUVTETAYHEVES TwY aNUElwyY QUTUV., A (R,— y / ﬁ{q 2 )//
7

y) Na &eifete 611 1o cubUypappo tunpa AB cival SLAPETPOC Tou KUKAOU

Ks.
d) Na utcAoyicete v oEaa ywvid nou cxnucmiouv OL ERATITOUEVES
Twy duo KUKAWY gTo grjueio A. uJ -~ g'
/

9. Ie pa ogaipa aktivag R=acm eyypagpoupe opBo KUKALKG Kwvao Uyoug
{a+x) cm.

1
a) Na deikeTe OTL 0 GYKOG Tou KWvou glval V = 3 r{a-x)(a+x)>

) Na Bpeite ouvapToet ToU d, TNV TLHI TOU X Yla tnv onola o éykeg V
TOU KWVouU YiveTal HEVIOTOG, Looifs / /

y) Na Bpeite ouvapTrioeL Tou a Tov HEYIOTO auTtd oyko. Y'— 327
Vi

10. AlveTal 1 KQUTUAN, HE TIAPAUETPLKES EELTWOELS!

X =al In(crcpg) - ouvl ]

a>0, 0<B<

W= anud

ay
Na el YTL — = -gPb.
a) Na deifere o1t o EQ

8
B) H spantopgvn g KApnuing oto onpeic P(a [In(crcpa) - guve], anu8)

tepver Tov afova twy X oto anueio T. Na dsifete 6Tt (PT) =
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MEPQZ B

Na Adoete dAeg 1ig aoxtjoelg. Kdbe wa amd ric 5 aokricete
BaGuoioyelrar pe 10 povades.

X3

1. Alvetal n ouvdptnam :W'

Na Bpeite To MESIO oplopcy, Ta onpeia Toung e Toug afoveg Twy
QUVTETAYUEVWY, TA TOTIKA axpdTATA, Ta onpe(d Kauig, Tig
QOUPTITWTEG KAL VA KAUETE 17 YEAPLKY] TG Napdotaon.

i
2. Xpnowonowavtag tnv avilkaragraadan d—f =u va Ppelte ™ yeviky Auon
2

o dy _dy .,
O Kne eglo : -2—=Xx"ourx.
TG SLapopkng eflowong: X ) 2 2 =X I

e .-‘xz"ch +IX ML X FLov X +C_£<i_ +F

3. Aivetal n kaunuiAn y=x*-Ay, A>0 ka i eudeia y=2x. Ovopdloupe E, o
euBadov Tou Xwolou nou nEpKAEETa and Tnv KapmuAn y=y?-Ay, v
eufeila w=2x Kal Tov afova twv X kat E, to epfaddyv nou nepkieicral
and Ty KApmoAn w=x3-Ax xat Tov aSova Twv x. Av E=7E, va

UTIOAOY{TETE TNV T TOU A, A - 21//

4
4. Alvetaw nwookeAng unepBoAn xw=16 kat Ta onpeia T(4, ?) Kat
4 :
P{4p, ;) auTig.

a) Na Bpeite v eficwon tng eubeiag TP.

B) Av Ta gnueia T kat P KivodvTal ndvw onyv unepBoln £101 WoTE N
gubBeia TP va nepvd and to onueio (8,4) va Bpeire otn poper w=f(x)
v £&lowoT TG KaunuAng (K) navw omyv ornoia Bpiokeral o 7%
YEWHETPWKAS TArog Tou péoou M g xopdnig TP. :‘--—Y—__‘—_;-

v} Na Bpeite Tig efloWioelg Twy ACUUNTWTWY NG KQUNUANG (X).

5. Mua épeuva £3¢eike ATL 16% Tou ouvoAlkod nAnBuopoy piag noing siva
cuvTalouyot Kat 18% Tou guvoiikol rAnBuououd £xel TpdBANua akorg.
Eniong 65% twv guvtalodxwy £XEL TPpORINHa akong.

() Av emAeBoups tuyala éva dtopo and tov NAnuoud g néAng, va
Bpelte ye axpBela Tpwv dekadikwv ynelwy Ty mBavdtnia o

ATopo auTd: ’ )
(\L}&J P(s_;}n)_,qo_}é/_t)‘g(j:nn’/:@f o3t J} ;7[:;‘/47/: o, 68

gl p(svn)=o 236 (er)  p=z)= @255/
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aj va pnv £ival guvtadiodyo kat va £xet MpdBAnua akonq.
B) va eival cuvTtaklouyxo Kal va pnv €xet pdBAnua axonrc.
Y) va gival ouvtagioiyo dedopevou 0Tt Sev £xet NpdPAnua akorc.

0} va ivar guvtallouyo 1 va €xeL TIpGBANUA akonc i kAL Ta Suo.

(1) Av eTidéBoupe Tuxaia duc dropa and Tov MANBUTRS TG NéAng, va
Bpeite pe akpiBela oty dekadtkwy ynplwy v mbavémra tou
EVOEXOUEVOU.

H: “rouAdyiotoy 1o £va anod autda va eivat guvtaloiyo Kat
TOUAAYXITTOV TO £va and autd va £XeL NpoRAnua akong”.

TEAQZX
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